

Федеральный журналист о произволе на выборах в Бурятии: «Это серьезное преступление»

Известный федеральный журналист Андрей Караулов («Момент истины») выпустил фильм о нарушениях на выборах в Народный Хурал. Бурятский политик Баир Зондуев рассказал ведущему о злоупотреблениях со стороны своего оппонента Петра Носкова и администрации Мухоршибирского района.

Напомним, Носков («Единая Россия») победил Зондуева (КПРФ) на одномандатном избирательном округе № 11. При подсчете голосов коммунист до последнего побеждал, однако в последний момент внезапно отстал от единоросса на один голос. Утром бурятский избирком «подкорректировал» преимущество Носкова до 12 голосов.



Баир Зондуев настаивает, что единоросс задействовал админресурс и победил за счет вбросов бюллетеней. Мухоршибирский районный суд и Верховный суд Бурятии отклонили иски коммуниста об отмене результатов голосования, но тот продолжает борьбу в Верховном суде России.

6 мая противостояние вышло на федеральный уровень после того, как Андрей Караулов выпустил 15-минутное интервью с Зондуевым на своем YouTube канале. Бабр приводит основные цитаты коммуниста:

«У нас нет документов, подтверждающих факт вброса голосов. Но я не считаю, что проиграл честно, потому что **весь административный ресурс Мухоршибирского района работал на Носкова. Чиновники**

занимались агитацией и подвозами населения. Главы поселений ездили по домам и организовывали выезд людей на избирательные участки».

«Ночью, когда мы уже подводили итоги, у меня было на 30 голосов больше. Потом начались пересчеты, и в итоге таинственным образом перевес в один голос был уже у моего оппонента».

«В момент подсчета голосов я приехал в администрацию района голосов с жалобой. На первом этаже находилась избирательная комиссия, а **Носков сидел на втором этаже — непосредственно в администрации района. Когда мы подали жалобу, все члены комиссии поочередно были вызваны к нему**».

Андрей Караулов

«Мы также подали жалобу в приемную председателю Следственного комитета [Александру Бастрыкину] по выносной урне в поселении Хонхолой. Дело в том, что **при вывозе урны на дом не взяли нашего наблюдателя**. Я считаю, что это было сделано **специально**. Сейчас дело передано в прокуратуру по Мухоршибирскому району, но я считаю, что местные следователи ведут разбирательство не очень старательно».



«Суть жалобы заключается в чем: перед выносом урны за пределы участка сотрудники избирательной комиссии должны составить реестр избирателей, и согласно этому реестру взять [определенное] количество бюллетеней — пофамильно. Мы считаем, что **реестр был сфальсифицирован и составлен позже задним числом**. По закону это грубейшее нарушение, и это очень легко доказать».

«Верховный суд Бурятии допросил нашего свидетеля — женщину, которая передала в избирком запрос о домашнем голосовании от четырех человек. **Свидетель пояснила, что она в тот день не ходила на выборы, не голосовала сама и естественно ничего ни за кого не передавала. Мы имеем эти показания, данные ей под подписку**. Секретарь суда первой инстанции при этом заявляла, что эта женщина приходила голосовать сама и попросила выездное голосование для еще четырех человек. Нестыковка полная».



Андрей Караулов несколько раз по ходу интервью назвал действия сотрудников администрации Мухоршибирского района и избирательной комиссии «серьезным преступлением». Интересно, что будучи сторонником действующей власти, Караулов пообещал взять на контроль дело коммуниста Зондуева и содействовать расследованию.

Читайте также:

[Инсайд. Против Носкова работает «мощная группировка» из элиты](#)

[Инсайд. У Носкова затряслись коленки](#)

[Ничего святого. Депутат Носков подставил Хамбо ламу](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 35780
09.05.2019, 21:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=188663> Bytes: 5203 / 4240 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ VI СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)